

石鼓区:

# 加快推进重点项目和产业链建设

确保开工建设重点项目80个以上，完成投资120亿元以上

## 奋战100天 实现双过半

本报讯（通讯员 罗飞虎 李文恋 记者 唐翔）4月6日，记者从石鼓区了解到，该区将突出产业链支撑，实施产业项目建设，在全区迅速掀起项目和产业建设高潮，确保实现“时间过半、任务过半”目标。

这是继1月29日区委经济工作会议后，石鼓区再次释放的强烈信号，产业发展需要项目来支撑，该区将深入推进建设“产业链建设”，确保开工建设重点项目80个以上，完成投资120亿元以上。

“发展才是硬道理，经济发展是第一要务，发展主战场就在重点项目和产业链建设上。”区委书记颜和平表示，石鼓区将拿出“拼的决心”“钻的劲头”“盯的定力”“合的胸怀”，下大

力气，加快推进重点项目和产业链建设，推动高质量发展。

为发展产业、抓好产业链建设，石鼓区发下了作战图，明确产业链长、产业办和链办的工作职责，明确责任领导挂图推进产业链建设。推行定期调度制，按照“一月一汇总、一季一调度、半年一讲评、全年一总结”的模式开展工作；推行重大事项会商制，谋划产业发展蓝图和重大规划、研究出台扶持政策、探讨解决产业链共性问题、重要工

作部署安排等；推行工作评估制，对全区各条产业链的任务目标、解决问题、开展活动等工作实效进行评估，确保“建一条产业链，连一批企业，带一批项目”的工作机制稳步推进。

“产业链就像一根藤上结了很多瓜，项目就是藤上的一个个瓜。”区委副书记、区长刘浪形象地说，当务之急就是要大力弘扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛的精神，抢抓机遇，实施产业项目建设，扩大有效投资，把藤养粗，把瓜培植长大。

## 危险！“星星的孩子”误闯高速

经收费站工作人员温暖“对画”，了解情况后，联系派出所民警将孩子送回了家

**培育和践行社会主义核心价值观**

本报讯（文/图 记者 金明达 通讯员 钟欣）自闭症儿童被称为“星星的孩子”。日前，这样一名特殊儿童差点误闯衡阳高速，幸好湖南高速集团衡阳分公司珠晖南收费站工作人员用一场温暖的“绘画沟通”，帮助他回到了家人的怀抱。

4月6日下午4时许，G72泉南高速衡阳段珠晖南收费站收费班长郭虎正在收费广场疏导车辆，突然发现收费站外广场有个约十岁左右的小孩径直向高速公路的方向走来，任凭一旁行驶的车辆疾驰而过，不躲不闪，十分危险。郭虎见状，赶紧上前大声喊道：“快过来，危险！”并快步上前将男孩牵至安全岛上了解情况。

见有人上前询问，男孩略显惊慌，非常抗拒并保持沉默。见此情况，郭虎温言

安抚后，便将其带至站办公室并报告值班站长。值班站长询问其家庭住址和家人联系方式时，男孩或闭口不谈，或自言自语，无法说出自己及家人的联系方式及姓名。见男孩精神疲惫，值班站长给孩子拿来热水与食品，并不断安抚。吃过东西后，男孩情绪逐渐稳定，慢慢与人沟通起来，但也只是点头、摇头示意。值班站长在与男童的交谈中，感觉到他极度缺少信任与关爱，便用画画的方式和小男孩建立联系。最终，男孩消除了抵触心理。

经过一番绘画沟通得知，该男童姓刘，9岁，疑似患有自闭症。他与家人闹矛盾后，一气之下便离家出走，开始只是想吓一下父母，结果迷了路，竟不知不觉来到了高速入口……大家听到这里都惊出了一身冷汗。为尽快联系上男孩的家人，防止男孩再度走失，值班站长一边安抚他，一边联系当地派出所。约20分钟后，派出所民警赶到现场，详细了解情况后，开车将孩子送回了家。



郭虎发现有孩子闯入高速后，迅速将其带离

## “挤一挤” 挤走的是安全

衡东交警查处2起超员违法行为

本报讯（记者 姚永军 通讯员 周叶繁）为严格落实道路交通安全事故预防“减量控大”要求，严防违法超员、违法载人导致的交通事故，衡东县公安局交警大队持续开展公路违法超员和违法载人专项治理“百日行动”，近日接连查处2起超员违法行。

4月4日9时23分左右，一辆三轮摩托车驶入衡东交警执勤民警的视野。民警发现三轮摩托车货箱内挤满了人，立即上前将该车拦停检查。民警发现，三轮车车厢内乘客一个紧挨着一个，核载3人的车实载5人。驾驶人董某称，该车为三轮载客摩托车，符合载人标准，证件齐全，车上所载人员都是同村人员，打算大人小孩挤一挤来街上办事，想着清明期间应该不会有交警查车，便抱着侥幸心理上路。民警依法予以处罚，并向董某和乘客进行交通安全知识教育，安排车辆对乘客进行转运，及时消除了安全隐患。

4月5日16时许，衡东交警大浦中队民警在S336线大浦工业园路段执勤时，发现一辆银色面包车车速时快时慢，形迹可疑。执勤民警对其进行拦截，透过车窗隐约发现狭小的车厢内人头攒动，推开车门一看，车上坐满了学生，经过清点，核载7人的面包车实载8人，超员1人。驾驶员徐某称车上均是侄女的同学，假期结束孩子们要返校，图一时方便觉得多拉一个人挤挤也没事，不料被交警当场查获。民警对驾乘人员进行了批评教育，说明了超员危害，告诫要拒绝乘坐超员车辆，并依法对驾驶员徐某处以“行政罚款200元，驾驶证记3分”的处罚，勒令其对车上乘客进行转运。

## 简讯

4月8日，衡山县新世纪实验幼儿园开展“童心向党 爱我中华”党史故事会活动，培养孩子的爱国情感和道德情操，引导孩子从小听党话、跟党走，用党史教育浸润孩子的童心。

孩子们首先观看了“开国大典”的视频，然后听党史学习教育志愿者讲述党旗的含义、党的历史。志愿者还为孩子讲述“抗日小英雄——王二小”的故事。最后，大家一起观看了红色电影《鸡毛信》，孩子们被跌宕起伏的故事情节所吸引，为海娃爱憎分明、机智无畏的言行所感染。

（通讯员 徐梅芳 赵艳）

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 尹维龙）“多亏你们及时处理染病的果树，否则今年果园的收益将大受影响。”近日，常宁市柑橘种植大户吴洪教对来他果园防控柑橘黄龙病的植保植检站技术人员连声称谢。

吴洪教在荫田镇斛林村流转了300亩土地种植果树，不久前，他发现果树疑似感染柑橘黄龙病。

常宁市植保植检站工作人员刘钢介绍，当前是柑橘新梢抽生时节，也是柑橘黄龙病传病媒介——柑橘木虱产卵时节。若不及时防控，就会危及

果农利益，甚至危及柑橘产业。目前，该市在柏坊镇万松村、兰江乡兰江村、荫田镇斛林果园等设立了监测点，定期向省站报告木虱发生情况，并向全市橘农发放了《柑橘黄龙病识别与防控挂图》等宣传资料，将培训课堂搬到田间地头，让防控成果惠及橘农。下阶段，将加大防控和宣传力度，做好所有柑橘种植园及苗圃普查，加强检验检疫执法，不漏一户、不漏一园、不漏一株，确保柑橘产业健康发展和橘农收益，为乡村振兴奠定坚实基础。

吴洪教在荫田镇斛林村流转了300亩土地种植果树，不久前，他发现果树疑似感染柑橘黄龙病。常宁市植保植检站技术人员得知后迅速赶来，经诊断后铲除染病果树，对树桩

常宁市：

## 设立监测点，防控柑橘黄龙病

进行无害化处理。同时组织部分柑橘种植大户现场观摩，普及病株无害化处理操作规程。据悉，该病被称“柑癌”，发展迅速、难以治愈，染病不受品种树龄大小的限制，一旦感染便会失去结果能力，直至枯萎、成片死亡，给果园造成毁灭性打击。

常宁市植保植检站工作人员刘钢介绍，当前是柑橘新梢抽生时节，也是柑橘黄龙病传病媒介——柑橘木虱产卵时节。若不及时防控，就会危及

果农利益，甚至危及柑橘产业。目前，该市在柏坊镇万松村、兰江乡兰江村、荫田镇斛林果园等设立了监测点，定期向省站报告木虱发生情况，并向全市橘农发放了《柑橘黄龙病识别与防控挂图》等宣传资料，将培训课堂搬到田间地头，让防控成果惠及橘农。下阶段，将加大防控和宣传力度，做好所有柑橘种植园及苗圃普查，加强检验检疫执法，不漏一户、不漏一园、不漏一株，确保柑橘产业健康发展和橘农收益，为乡村振兴奠定坚实基础。

吴洪教在荫田镇斛林村流转了300亩土地种植果树，不久前，他发现果树疑似感染柑橘黄龙病。常宁市植保植检站技术人员得知后迅速赶来，经诊断后铲除染病果树，对树桩

进行无害化处理。同时组织部分柑橘种植大户现场观摩，普及病株无害化处理操作规程。据悉，该病被称“柑癌”，发展迅速、难以治愈，染病不受品种树龄大小的限制，一旦感染便会失去结果能力，直至枯萎、成片死亡，给果园造成毁灭性打击。

常宁市植保植检站工作人员刘钢介绍，当前是柑橘新梢抽生时节，也是柑橘黄龙病传病媒介——柑橘木虱产卵时节。若不及时防控，就会危及

果农利益，甚至危及柑橘产业。目前，该市在柏坊镇万松村、兰江乡兰江村、荫田镇斛林果园等设立了监测点，定期向省站报告木虱发生情况，并向全市橘农发放了《柑橘黄龙病识别与防控挂图》等宣传资料，将培训课堂搬到田间地头，让防控成果惠及橘农。下阶段，将加大防控和宣传力度，做好所有柑橘种植园及苗圃普查，加强检验检疫执法，不漏一户、不漏一园、不漏一株，确保柑橘产业健康发展